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Team Leistungsturnen im MTV Stadeln e.V. 
 
Nach über 2-jähriger Pause -Corona bedingt- stiegen wir am Samstag 26.03.2022 
wieder ins Wettkampfgeschehen ein. 
Beim TV Fürth 1860 fanden die  Mittelfränkischen Einzel-Bezirksmeisterschaften der  
Kür LK3 und LK4 statt. 
Mit dabei waren die Vereine TV Fürth 1860, TV 1848 Erlangen, TB Erlangen und TS 
Herzogenaurach. 

 
 
 
Alle 7 Turnerinnen ( Sophie 
Suck, Helen Casper, Nora 
Casper, Anna Kotulla, Vanesa 
Frankovic, Julia Webersberger 
und Melina Künzle…(Vanessa 
Berro fehlte krank) waren sehr 
aufgeregt. 
Um 11.30 Uhr musste unsere 
Jüngste Sophie Suck an den 
Start. Sie begann mit Balken 
den sie schon sehr sicher 
absolvierte. Die Bodenübung 
turnte sie fast fehlerfrei. Als 
drittes kam der Stufenbarren, 

im Moment noch ihr Zittergerät, leider musste sie hier doch etwas Federn lassen 
doch am Sprung zeigte sie wieder ihr können und Talent. Hier erturnte sie sich die 
Höchste Wertung in ihrer Altersklasse. Für Sophie war es der erste Kürwettkampf. 
Am Ende wurde es für Sophie ein hervorragender 3. Platz!! 
Um 15.00 Uhr gingen unsere  „Besten“ an den Start. 
 

     
 
In der LK 3 Jhg. 2010-2008 waren Nora Casper und Vanesa Frankovic für den MTV 
im Wettkampf. 
Hier rechneten wir uns eigentlich kaum Chancen aus, da unseren beiden erst 
Jahrgang 2010 sind. 
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Doch Nora hatte schon im Training so Lust auf Wettkampf und genau diese 
Motivation konnte sie tatsächlich mitnehmen. Sie turnte einen sehr ausgeglichenen 
Wettkampf unter anderem mit der zweit höchsten Wertung am Boden und 
Stufenbarren. 
Am Ende wurde sie für uns ganz überraschend Mittelfränkische Vizemeisterin in der 
LK 3!! 
Mit am Start war ihre Freundin Vanesa Frankovic. In den letzten Wochen legte 
Vanesa im Training richtig zu und konnte auch oft ihre Angst überwinden. An ihrem 
Zittergerät dem Sprung wuchs sie beim Wettkampf über sich hinaus und zeigte 
tatsächlich den Kampfrichtern den Handstandüberschlag. Auch am Barren und 
Boden turnte sie gute Übungen. Leider war sie am Balken sehr aufgeregt. 
Am Ende belegte sie Platz 7!! 
In der LK3 Jhg. 2007-2004 gingen Anna Kotulla, Helen Casper, Julia Webersberger 
und Melina Künzle an den Start. 
Anna und Helen hatten ja bereits Erfahrung im LK Bereich zu turnen, der schon 
etwas höher wertig war als die Pflicht. 
Man durfte echt gespannt sein wie sich die Mädels schlagen bei diesem 
Teilnehmerfeld und wir ja die Jüngeren waren. Auch deswegen, weil Juliane H. den 
Verein gewechselt hat und jetzt in Erlangen turnt. 
 

     
 
Wir begannen am Balken. Anna legte gleich mal eine sehr gute Übung hin und zeigte 
keinen Sturz. 
Helen musste leider 2 mal absteigen (Corona erkrankt kurz vorher hatte sie noch 
nicht die Kraft und Ausdauer). 
Melina erwischte leider einen rabenschwarzen Start und musste mehrmals den 
Balken verlassen. 
Auch Julia turnte hier nicht ganz fehlerfrei. 
Ab da wurde unsere Cheftrainerin gefragt und motivierte die Mädels wieder für die 
nächsten Geräte. 
Das zweite Gerät war der Boden. Hier konnten alle vier zeigen was sie können und 
bekamen richtig gute Wertungen. 
Am Stufenbarren erturnte sich Anna die Tageshöchstwertung . 
Am Sprung turnten Helen, Anna und Melina ihre Drehsprünge. Doch waren sie leider 
nicht ganz so gut wie im Training. 
Alle warteten gespannt auf die Siegerehrung. 
Anna wurde Mittelfränkische Vizemeisterin!! Helen belegte eine hervorragenden 4. 
Platz!! 
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Melina wurde 12. Und Julia 13. Für beide war es der erste Kürwettkampf überhaupt. 
Wir gratulieren alle unseren Turnerinnen zu diesen grandiosen Erfolgen. 
 
Anfang Mai findet der Gau Pokal in Baiersdorf statt. Hier starten dann zum erstenmal 
auch unsern neuen Nachwuchsturnerinnen. 
 

 
 
 
 
 


